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Výročná správa o hospodárení spoločnosti 
Craemer Slovakia, s.r.o. 

za rok 2022 
 
I. Úvod 

 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o., Priemyselná zóna Okoličné, 031 04 Liptovský Mikuláš 
(Slovensko) vyrába v malých, stredných, ale hlavne vo veľkých sériách kovové lisované 
diely, komponenty a komplexné zostavy pre rôzne priemyselné odvetvia. Podnik sa 
dôsledným zameraním na kvalitu etabloval najmä ako dodávateľ pre európsky 
automobilový priemysel. 
 
Spoločnosť bola založená 27.10.1994 a do Obchodného registra Okresného súdu Žilina 
zapísaná 4.11.1994 pod vložkou č. 2281/L. Spoločnosť nevlastní žiadne obchodné 
podiely v iných spoločnostiach a takisto nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí. 
Jediným spoločníkom firmy Craemer Slovakia, s.r.o. je spoločnosť Craemer GmbH. 
Craemer GmbH bola založená v roku 1912, ide o nemecký stredný rodinný podnik so 
sídlom vo východovestfálskej obci Herzebrock-Clarholz.  
Identifikačné číslo (IČO) Craemer Slovakia, s.r.o. je 31618006. Centrálnymi orgánmi 
spoločnosti sú vedenie spoločnosti – konatelia a zhromaždenie spoločníkov.  
 
Konateľmi spoločnosti počas roka 2022 boli pán Jörg Flüter a pán Karol 
Babic, prokuristom bol pán Siegbert Geldner. 
  
V mene spoločnosti konajú aspoň dvaja konatelia spoločne. 
Prokuristi sú v rámci prevádzky podniku splnomocnení ku všetkým právnym úkonom, ku 
ktorým dochádza pri prevádzke podniku s výnimkou scudzovania a zaťažovania 
nehnuteľností. Prokuristi podpisujú za spoločnosť tým, že vedľa názvu firmy a svojho 
úplného mena k podpisu pridajú dodatok „prokurista“. 
 

 

II. Hospodársky vývoj v roku 2022 a plán na hospodársky rok 2023 

 
Celkové výnosy spoločnosti pri zohľadnení zmeny stavov zásob dosiahli 39,72 Mio EUR 
a oproti predchádzajúcemu roku sa zvýšili o 28%. Za nárastom obratu stojí zvýšený 
predaj a taktiež aj zvýšené ceny našich predávaných výrobkov. Predajné ceny boli 
upravené vzhľadom na zvýšenie cien vstupného materiálu, z ktorého sa výrobky 
vyrábajú. 
 
Po predchádzajúcich dvoch rokoch, keď celková hospodárka situácia bola ovplyvnená  
celosvetovou pandémiou ochorenia COVID-19 spôsobeného koronavírusom a po 
oživení hospodárstva a automobilového priemyslu v minulom roku, napadlo začiatkom 
roka 2022 Rusko Ukrajinu. Tento rusko-ukrajinský konflikt naďalej stále trvá a má značné 
celosvetové hospodárske dôsledky.  
 
Naša spoločnosť nemá dodávateľov pochádzajúcich z Ruska alebo Ukrajiny. Boli sme 
však ovplyvnení dlhšími dodacími dobami pri niektorých dieloch, ktoré ale u nás 
nevstupujú priamo do procesy výroby a neboli tým ohrozené dodávky k našim 
zákazníkom. 
Počas roka v dôsledku konfliktu a klesaniu dodávok energonosičov z Ruska stúpli 
výrazným spôsobom ceny plynu a elektrickej energie. V závere roka síce došlo k určitej 
korekcii, avšak ceny plynu a  energie sú stále výrazne vyššie ako tomu bolo 
v posledných rokoch. 
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Dôsledkom je aj výrazne zvýšená inflácia, čo si vyžiadalo následné protiinflačné kroky zo 
strany ECB cez zvyšovanie úrokových sadzieb. Toto môže mať negatívny dopad na 
dopyt zo strany účastníkov trhu a plánované celkové výnosy na úrovni 54,47 Mio EUR.  
 
Celkové zameranie výrobného programu spoločnosti ostáva zachované, naďalej bude 
výroba orientovaná na výrobu výliskov z ocele a z menšej mieri aj hliníka hlavne do 
sedacích štruktúr pre osobné automobily. Program naďalej dopĺňa aj výroba oceľových 
výliskov pre priemysel bielej techniky.   
 
V roku 2022 bolo investované do menších projektov. V tomto roku plánuje spoločnosť 
investície do rozšírenia technologických kapacít na oddelení nástrojárne a do zníženia 
energetickej náročnosti a sebestačnosti. 
 
Plánovaný obrat a výrobný program je spoločnosť pripravená zvládnuť z personálneho 
aj  kapacitného hľadiska. Máme dostatok technologických, výrobných a aj personálnych 
kapacít. 
 
Aj naďalej spolupracujeme so strednými odbornými školami, kde vzdelávame žiakov 
a zabezpečujeme prax v oblasti strojárskej výroby. Spoluprácu sa snažíme naďalej 
rozširovať aj o ostatné odborné školy na Liptove, ktoré sú zamerané na strojárstvo. 
V tomto roku plánujeme prejsť na duálny systém vzdelávania. 
 
Okrem lisovania plechov a výroby zostáv, sa spoločnosť zaoberá aj podnikateľskou 
činnosťou týkajúcou sa predaja plastového programu, ktorý zahŕňa predaj plastových 
nádob v oblasti odpadového hospodárstva a predaj plastových paliet spolu s predajom 
služieb v oblasti manažmentu paletového programu. Tento program vyrába a podporuje 
materská spoločnosť Paul Craemer GmbH. 
 
 

III. Znázornenie situácie spoločnosti 
 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o. je stredne veľký podnik a na konci roka 2022 
zamestnávala 127 pracovníkov patriaceho do kmeňového stavu. Počet zamestnancov sa 
oproti minulému obdobiu znížil o 7 pracovníkov. V prvej polovici roka spoločnosť využila 
aj finančnú pomoc na udržanie pracovných miest ako nástroj zavedený vládou SR na 
zmiernenie dosahov pandémie na spoločnosti a ich zamestnancov. 
  
Personálne náklady sa zvýšili v roku 2022 o 14,2 % na 4,0 Mio EUR. Priemerné mzdové 
náklady na pracovníkov sa pohybovali na úrovni konkurencie a regiónu. 
 
Hospodársky výsledok spoločnosti pred zdanením je o 53% vyšší oproti  
predchádzajúcemu obdobiu. 
 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o. bola v roku 2022 schopná plniť všetky záväzky voči štátu, 
poisťovniam a dodávateľom načas a v plnom rozsahu. Zákonné ustanovenia v oblasti 
ochrany životného prostredia a zdravia, ako aj pracovnej bezpečnosti boli zachované. 
Podnik nevykonáva vlastný výskum a vývoj. 
 

 

IV. Zhrnutie 
 

Po dvoch predchádzajúcich rokoch poznačených koronakrízou, neprišlo k takému 
očakávanému oživenie hospodárstva a to hlavne v dôsledku vojny na Ukrajine začiatkom 
roka 2022. V prvom polroku 2022 rástli ceny materiálov, neskôr resp. v tomto čase sa 
vracajú na predchádzajúce úrovne. V ďalšom období sa bude však potrebné vyrovnať so 
zvýšenými cenami energií. K tomu by mali pomôcť jednotlivé členské štáty EU, ktoré už 
v minulom roku dotovali a aj v tomto roku dotujú ceny energií – plynu a el. energie pre 
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súkromný a podnikateľsky sektor. Zmiernenie týchto výdavkov určite pomôže prekonať 
toto náročnejšie obdobie. 
 
Ťažiskom nárastu obratu v tomto roku budú projekty v automobilovom priemysle ale aj 
projekty z oblasti priemyslu bielej techniky.  
 
Spoločnosť disponuje podnikovým informačným systémami, má nastavený plánovací 
a kontrolný systém tak, aby bola pripravená flexibilne reagovať na prípadné trhové 
zmeny.  
 
 
         konateľ spoločnosti 
Dátum: 20.2.2023 


